

ЗМІСТ

Баула О.В. Теоретичні аспекти інноваційно-інвестиційної конкурентоспроможності національної економіки за умов глобалізаційних трансформацій світового ринку	5
Бродська І.І., Зінчук А.Г. Власний капітал: поняття та його складові в контексті національних та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку	11
Вісіна Т.М., Вісін О.О., Сабо Л. Інтеграція авіаційної мережі України в європейський ринок авіаперевезень	17
Галазюк Н.М., Ляшук А. Міжнародне співробітництво у сфері відновлюваних джерел енергії	25
Гордійчук А.І., Копера К.П. Шляхи регулювання мобільності робочої сили в Україні	33
Зелінська О.М. Вплив неурядових організацій на процеси трансформації сучасної світової системи	41
Корольчук Л.В. Сучасні виклики для розвитку світових інтеграційних процесів	49
Кошій О.В. Проблеми забезпечення гендерної рівності в національній економіці	58
Кравчук П.Я., Кравчук О.Я., Шегинський О.В. Реалізація національних інтересів як передумова забезпечення безпеки держави в умовах глобалізації світової економіки	66
Кравчук П.Я., Ярошик В.М. Фінансова глобалізація: зміст, основні наслідки та загрози	74

Лютак О.М., Савчук В.П. Основні напрямки та ефекти міжнародної діяльності ЗВО в контексті інноваційного розвитку	82
Лютак О.М., Хамаза А.О., Шевчук О.Д. Аналіз інфраструктурного та логістичного забезпечення санаторно-курортного туризму в сучасних умовах	90
Рудь Н.Т. Теоретичні основи управління трудовим потенціалом підприємства	99
Савош Л.В., Петрик Д.Я. Теоретичні основи та аналіз співпраці неурядових об'єднань із міжнародними організаціями у сфері грантової підтримки соціальних проєктів	110
Савош Л.В., Ужegov С.О. Планування стратегічного розвитку княгининівської об'єднаної територіальної громади з врахуванням потенціалу залучення міжнародних інвестицій	118
Савош Л.В., Шафета Д.О. Інвестиційна привабливість України: стан та шляхи покращення	126
Ткачук І.М. Відповідальність, як складова контролю	133
Урбан О.А., Дзямуніч М.І., Матвіюк В.В. Теоретичні засади розвитку ІТ-послуг в умовах глобалізації	137
Урбан О.А., Чиж Н.М., Галагдін І.А. Розвиток фондового ринку цінних паперів в контексті безпекових процесів	144
Шубала І.В., Николайчук Н.В. Оцінка кількості та структури трудових мігрантів за статтю, віком та місцем проживання до виїзду за кордон	151
Шубалий О.М. Динаміка людського капіталу регіону в контексті зміни основних показників регіонального та національного розвитку	159
Полінкевич О.М. Історичні передумови виникнення поняття «стейкхолдер» у системах розвитку	167